

# 检测工作出现滞后 控制蔓延任务艰巨 美国新冠疫情防控面临严峻挑战

目前,美国的疫情防控面临严峻挑战:检测量不足、防护物资短缺……专家认为,美国政府前期应对措施不足,病毒检测工作出现滞后,目前控制疫情蔓延的任务相当艰巨。

## 病毒检测滞后

广泛而准确的病毒检测被认为是有效控制疫情的关键,但自新冠疫情在美国暴发以来,核酸检测不足的问题一直饱受美国民众诟病。

美国疾病控制和预防中心开发的试剂盒早期出现失误,并且此前设立检测标准非常严格,只有具有严重呼吸系统疾病和明确病毒暴露史或相关旅行史的病人才有资格进行检测,以至于普通民众难以获得病毒检测的机会。由于大量样本在检测机构积压,许多检测结果要拖延很久才能公布。

据《纽约时报》报道,美国各地获取检测的机会不平衡,病例不多的地区更容易获得检测,但在一些“重灾区”,要得到检测极为困难。

美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇坦言,美国目前的检测能力尚不能满足需求。

洛杉矶和纽约公共卫生部门最新发布的公告称,由于检测设备短缺,目前仅能检测那些需住院治疗的新冠肺炎感染者,轻症和无症状的患者不在检测之列,因此也不会计入确诊病例中。洛杉矶公共卫生部门表示,正将防控战略从“控制病例”转向“减缓传播和避免高发率和高死亡率”。

“准确筛出感染者是有效防控疫情的前提,”哈佛大学流行病学副教授迈克尔·米娜认为,“目前的检测能力与我们应有的水平相去甚远,在很多方面我们都很盲目。”

## 医疗物资短缺

随着新冠病例的持续增多,美国各地医疗机构防护物资出现紧缺,许多医护人员陷入“赤膊上阵”的困境。

据《纽约时报》报道,全美数十名医护人员被确诊,数百名医护人员被隔离。许多医护人员在受访时表示,让他们感到焦虑和“扎心”的不仅是防护物资的匮乏,还有疾控中心的“信息误导”。美国疾控中心此前建议医护人员检查和治疗新冠患者或疑似患者时戴N95口罩,穿戴防护服、手套和护目镜;而最新指南称,鉴于N95口罩供应短缺,外科手术口罩是“可接受的替代品”。

## 抗疫压力巨大

《纽约时报》近日刊文指出,美国联邦政府在疫情出现的早期,本应更容易控制疫情,但却错失了一系列机会。“持续的延误让官员们无法了解疫情规模的真实情况。美国各地方政府只能摸黑工作,眼睁睁地看着疫情肆虐。”

13日,美国总统特朗普宣布“国家紧急状态”以应对新冠肺炎疫情。美国联邦政府和各州陆续出台一系列升级版防疫措施,但由于美国不同州制定的防疫措施力度不一,加之民众对政府前期应对不力的不满情绪,因此能否配合执行相关防疫措施还很难说。

此外,前期病毒检测方面的短板也导致美国国内目前

美国护士协会致信国会表示,疾控中心的建议让人忧虑,这给一线医护人员造成了信息混乱,也无助于解决设备短缺问题。

纽约州州长安德鲁·科莫表示,目前亟待提高医院的收治能力,当务之急是通过各种方式增加床位,还要寻求其他安置病人的场所,以应对病患激增的需求。

五角大楼20日宣布,美国陆军工程兵团计划将空置的旅馆、大学宿舍和其他设施改造为重症监护病房,配备上万临时病床,先在纽约实施,下一步推广至加州及其他州。

仍有大量潜在感染者未得到检测。据悉,目前除了美国食品和药物管理局许可的检测方式外,所有州政府可以批准研发和使用新冠病毒检测设备,以提高检测量。

从最初的轻描淡写,到现在的如梦初醒,美国《政治报》网站刊文称,美国政府的处置不当加剧了疫情危机。美国加州大学洛杉矶分校公共卫生学院副院长、流行病学教授张作风在接受新华社记者采访时也表示,此前6至8周由于美国疾控中心应对缓慢,造成了比较严重的社区感染。目前采取的更严格防控措施试图延缓疫情升级速度,避免整个医疗系统遭遇被冲垮的风险。(据新华社)

## 朝鲜称—— 金正恩收到 特朗普亲笔信

朝鲜劳动党中央委员会第一副部长金与正22日表示,朝鲜收到了美国总统特朗普发给朝鲜国务委员会委员长金正恩的亲笔信。

朝中社在报道中援引金与正的话说,在朝美关系发展像现在这样面临巨大难关和挑战之时,美国总统再次发来亲笔信,为继续保持同我们委员长同志结下的良好关系付出努力,这是“正确的判断、积极的行动,值得高度赞赏”。

金与正说,特朗普在信中说明了他推动美朝关系发展的构思,并表示愿同朝方一道加强疫情防控领域合作。

(据新华社)

## 中国体育彩票

7位数第 20019 期:

8467474

排列3/排列5第 20032 期:

68871

大乐透奖池: 13.82 亿元

7位数奖池: 1.14 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准

### 购彩防疫指南

- 进店全程佩戴口罩
- 主动出示“健康码”
- 保持1.5米以上距离
- 尽量使用电子支付方式
- 少接触、不扎堆、不聚集
- 出现发热、咳嗽症状尽快就医

## 中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

### 双色球一周回顾

(3月15日-3月21日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖15注,单注最高奖金859万元,单注最低奖金607万多元;二等奖开出363注,单注最高16.1万元,最低6.7万元。在此期间,无锡彩民收获11注二等奖,其中10注出自滨湖区方庙路210号32020477福彩投注站,中奖彩民机选50注,中10注二等奖共计120万多元;另1注花落宜兴周铁镇分水人民路184号32020886福彩投注站,彩民自选2注,中得1注二等奖6.7万多元。双色球2元可中1000万元。

### 福彩开奖

双色球 第 2020014 期

02 07 08 10 12 16 07

福彩3D 第 2020033 期

1 1 6

15选5 第 2020033 期

02 12 08 10 11

以福彩正式开奖公告为准



3月21日,在菲律宾奎松城,工作人员整理准备送往社区的生活物资。

为遏制新冠肺炎疫情蔓延,当地加强了社区隔离措施。

(新华社)

## 英推出计算网站:测测你该囤多少厕纸

疫情期间到底需要多少厕纸?两名英国人推出在线厕纸需求量计算网站,结果显示,不少人囤积的厕纸量数倍于实际需求。

网站名为“多少厕纸”,由伦敦软件开发专业学生本·萨苏恩和艺术工作者萨姆·哈里斯创建。使用者输入囤积的厕纸卷数和每天去卫生间的次数,网站就会显示这些厕纸够用多长时间以及隔离期需求量的数量关系。网站还提供

“高级选项”,依据每卷厕纸节数、每次使用量等详细情况提供更精确的计算结果。按照网站说法,萨苏恩和哈里斯有一次讨论各自每天用多少厕纸,由此萌生创建网站的想法。

网站显示,截至22日,全世界超过400万人使用这一在线计算器。平均每名用户囤积的厕纸数量是隔离期需求量的5倍。网站上写道:“不是人人能够去商店囤

积厕纸。不要自私。”随着新型冠状病毒疫情蔓延,英国不少民众抢购厕纸等生活用品。英国政府和超市行业协会呼吁民众理性消费,留一些生活用品和食品给更需要的人,例如老人和医护人员。

英国社交媒体上周疯传一段视频,显示约克郡一名重症监护室护士值完48小时班,去超市购买果蔬,发现货架空空,不禁大哭。(据新华社)